

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



# ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

№ 148 (19325) •

Пятница, 27 июня 1980 года

Цена 2 коп.

В ЦК Компартии Узбекистана

## НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКОЙ ИНФОРМАЦИИ— ЭФФЕКТИВНОСТЬ И КАЧЕСТВО

Центральный Комитет Компартии Узбекистана принял постановление «О мерах по дальнейшему совершенствованию системы научно-технической информации и улучшению использования научно-технических достижений в народном хозяйстве республики».

ЦК Компартии Узбекистана отмечает, что выполнение решения XXV съезда КПСС об ускорении научно-технического прогресса, в Узбекской ССР пределана определенная работа по развитию системы научно-технической информации, улучшению обеспечения министерств, ведомств, производственных объединений и предприятий, ученых, специалистов и новаторов производства информацией о достижениях науки, техники и передового производства, что способствовало дальнейшему социально-экономическому и культурному развитию республики. В настоящее время в Узбекистане действуют 382 органа научно-технической информации, возглавляемых Научно-исследовательским институтом научно-технической информации и технико-экономических исследований. Научно-исследовательские институты научно-технической информации и технико-экономических исследований Госплана Узбекской ССР. Их собираются, обобщаются и распространяются сведения о достижениях науки и техники, усовершенствование машин, оборудования, технологии производства. В 1979 году в народное хозяйство республики на основе информационных материалов было внедрено более 5 тысяч новинок с экономической эффективностью свыше 28 миллионов рублей.

Хорошо функционируют информационные системы в Министерстве геологии Узбекской ССР, Ташкентском машиностроительном производственном объединении имени В. П. Чкалова, научно-производственных объединениях «Сигнал», «Кибернетика» и ряде других организаций. Вместе с тем, отмечается в постановлении, в постановке научно-технической информации и практическом использовании ее рекомендаций еще имеются серьезные недостатки. В 1979 году в научных учреждениях и вузах республики разрабатывалось более 19 тысяч тем, а в информационной сеть поступили сведения только на 9 тысяч. Было окончено разработкой 13 тысяч тем, а отчеты в информационную сеть поступили только на 6 тысяч. Эти грубые нарушения установленного порядка регистрации научно-исследовательских работ приводят к многочисленным случаям необоснованного дублирования, параллелизма. За четыре года пятилетки было подано более 5 700 заявок на изобретения, а свидетельства выдано лишь 2,5 тысячи. На большинство заявок был получен отказ из-за отсутствия в них новизны.

Основными причинами слабой работы служб НТИ являются ее малочисленность и недостаточное материально-техническое обеспечение. В республике насчитывается около двух тысяч организаций, в которых необходимо иметь службы научно-технической информации. А фактически их имеется только 382. Многие министерства и ведомства, производственные объединения и предприятия недооценивают важность этого дела и за последние времена ослабили к нему внимание. За четыре года пятилетки количество органов научно-технической информации и работающих в них специалистов практически не увеличилось. Структура большинства организаций НТИ несовершенна, штаты из малочисленны, укомплектованы недостаточно квалифицированными работниками, лишь отдельные из них владеют иностранными языками. Службы научно-технической ин-

МАКСИМУМ ЭНЕРГИИ — И ЭТО СТОИТ ПОДЧЕРКНУТЬ — НУЖНО ПРИЛОЖИТЬ К ТОМУ, ЧТОБЫ УСПЕШНО ВЫПОЛНИТЬ И ПЕРЕВЫПОЛНИТЬ ПЛАН ЗАВЕРШАЮЩЕГО ГОДА ДЕСЯТОЙ ПЯТИЛЕТКИ, СВОЕВРЕМЕННО ВВЕСТИ В СТРОЙ ПУСКОВЫЕ ОБЪЕКТЫ, ОБЕСПЕЧИТЬ УСТОЙЧИВУЮ РАБОТУ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА В 1981 ГОДУ — ПЕРВОМ ГОДУ ОДИННАДЦАТОЙ ПЯТИЛЕТКИ. ЗДЕСЬ, РАЗУМЕЕСЯ, ДОЛЖНО СЫГРАТЬ СВОЮ РОЛЬ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ В ЧЕСТЬ СЪЕЗДА.

Л. И. БРЕЖНЕВ

(из доклада на июньском Пленуме ЦК КПСС).

## ВЫПОЛНИМ ВСЕ, ЧТО НАМЕЧЕНО НА ПЯТИЛЕТКУ ШИРЕ СОРЕВНОВАНИЕ В ЧЕСТЬ XXVI СЪЕЗДА ПАРТИИ! КУРСОМ СОЗИДАНИЯ

НОВЫЙ прилив энергии вызвался в нашем коллективе решения июньского Пленума ЦК КПСС о созыве очередного XXVI съезда партии. В своем докладе на Пленуме Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета ССР товарищ Л. И. Брежнев дал глубокий анализ внутренней и внешней политики партии Ленина, указал пути дальнейшего укрепления могущества нашей социалистической Родины, упрочения мира во всем мире. XXVI съезд КПСС наметил дальнейший курс мирного созидания.

У нас, советских людей, давно установилась добная традиция — все важные события жизни партии и страны встречаются новыми свершениями в труде. Мы, переработчики «черного золота», как и весь советский народ, приложим все силы, чтобы XXVI съезд КПСС встретить успешно, выполнив решения собрания активов партийной организации республики от 23 мая 1980 года «О мерах дальнейшего повышения эффективности научных исследований и ускорения научно-технического прогресса в республике в стиле указаний товарища Л. И. Брежнева».

Министерствам и ведомствам поручено коренным образом изменить свое отношение к вопросам использования научно-технических достижений, обеспечить широкое их внедрение во все отрасли народного хозяйства, образцово поставить научно-техническую информацию и пропаганду, добиваясь на этой основе дальнейшего развития всей экономики республики. В целях решения поставленных задач рекомендовано создать органы научно-технической информации в научно-исследовательских институтах, конструкторских, проектных, технологических и изыскательских организациях, на предприятиях промышленности, транспорта и связи, в строительных, сельскохозяйственных производственных организациях, в научно-производственных и производственных объединениях в соответствии с рекомендациями по структуре и штатам органов научно-технической информации, утвержденными Государственным комитетом ССР по науке и технике от 25 декабря 1978 года; укомплектовать органы НТИ высоквалифицированными специалистами, организовать обучение их иностранным языкам; обеспечить органы НТИ достаточными производственными площадями, принять меры для оснащения их современными техническими средствами и аппаратурой, необходимыми для хранения, микрофильмирования, копирования и размножения документов, укоротить работы по созданию автоматизированных систем сбора, поиска, обработки и распространения научно-технической информации на ос-

тавленной на 3-й стр.

Предстоящее в жизнь исторические решения XXVI съезда

предприятия промышленно-аграрных объединений, совхозы-заводы «Узбодзодзинпром», выполняющие взятые со-

действия доклада товарища Л. И. Брежнева, внутреннюю и внешнюю политику партии и правительства, советские люди заявляют о своем стремлении ознаменовать подго-

тока к съезду новыми трудовыми сверше-

ниями.

Массовая уборка пшеницы развернулась в совхозе «Кокарал» Бухинского района. Комбайнам предстоит убрать колосовые на 830 гектарах, 150 из которых — голивые. Первые обмолоты показывают, что каждый гекта-

тар бояры даст 10 центнеров зерна, а погибшей — 30 центнеров. На снимке: уборка пшеницы прямым комбайнированием.

Фото А. АБАЛЯНА.

тар бояры даст 10 центнеров зерна, а погибшей — 30 центнеров. На снимке: уборка пшеницы прямым комбайнированием.

Фото А. АБАЛЯНА.

тар бояры даст 10 центнеров зерна, а погибшей — 30 центнеров. На снимке: уборка пшеницы прямым комбайнированием.

Фото А. АБАЛЯНА.

тар бояры даст 10 центнеров зерна, а погибшей — 30 центнеров. На снимке: уборка пшеницы прямым комбайнированием.

Фото А. АБАЛЯНА.

тар бояры даст 10 центнеров зерна, а погибшей — 30 центнеров. На снимке: уборка пшеницы прямым комбайнированием.

Фото А. АБАЛЯНА.

тар бояры даст 10 центнеров зерна, а погибшей — 30 центнеров. На снимке: уборка пшеницы прямым комбайнированием.

Фото А. АБАЛЯНА.

тар бояры даст 10 центнеров зерна, а погибшей — 30 центнеров. На снимке: уборка пшеницы прямым комбайнированием.

Фото А. АБАЛЯНА.

тар бояры даст 10 центнеров зерна, а погибшей — 30 центнеров. На снимке: уборка пшеницы прямым комбайнированием.

Фото А. АБАЛЯНА.

тар бояры даст 10 центнеров зерна, а погибшей — 30 центнеров. На снимке: уборка пшеницы прямым комбайнированием.

Фото А. АБАЛЯНА.

тар бояры даст 10 центнеров зерна, а погибшей — 30 центнеров. На снимке: уборка пшеницы прямым комбайнированием.

Фото А. АБАЛЯНА.

тар бояры даст 10 центнеров зерна, а погибшей — 30 центнеров. На снимке: уборка пшеницы прямым комбайнированием.

Фото А. АБАЛЯНА.

тар бояры даст 10 центнеров зерна, а погибшей — 30 центнеров. На снимке: уборка пшеницы прямым комбайнированием.

Фото А. АБАЛЯНА.

тар бояры даст 10 центнеров зерна, а погибшей — 30 центнеров. На снимке: уборка пшеницы прямым комбайнированием.

Фото А. АБАЛЯНА.

тар бояры даст 10 центнеров зерна, а погибшей — 30 центнеров. На снимке: уборка пшеницы прямым комбайнированием.

Фото А. АБАЛЯНА.

тар бояры даст 10 центнеров зерна, а погибшей — 30 центнеров. На снимке: уборка пшеницы прямым комбайнированием.

Фото А. АБАЛЯНА.

тар бояры даст 10 центнеров зерна, а погибшей — 30 центнеров. На снимке: уборка пшеницы прямым комбайнированием.

Фото А. АБАЛЯНА.

тар бояры даст 10 центнеров зерна, а погибшей — 30 центнеров. На снимке: уборка пшеницы прямым комбайнированием.

Фото А. АБАЛЯНА.

тар бояры даст 10 центнеров зерна, а погибшей — 30 центнеров. На снимке: уборка пшеницы прямым комбайнированием.

Фото А. АБАЛЯНА.

тар бояры даст 10 центнеров зерна, а погибшей — 30 центнеров. На снимке: уборка пшеницы прямым комбайнированием.

Фото А. АБАЛЯНА.

тар бояры даст 10 центнеров зерна, а погибшей — 30 центнеров. На снимке: уборка пшеницы прямым комбайнированием.

Фото А. АБАЛЯНА.

тар бояры даст 10 центнеров зерна, а погибшей — 30 центнеров. На снимке: уборка пшеницы прямым комбайнированием.

Фото А. АБАЛЯНА.

тар бояры даст 10 центнеров зерна, а погибшей — 30 центнеров. На снимке: уборка пшеницы прямым комбайнированием.

Фото А. АБАЛЯНА.

тар бояры даст 10 центнеров зерна, а погибшей — 30 центнеров. На снимке: уборка пшеницы прямым комбайнированием.

Фото А. АБАЛЯНА.

тар бояры даст 10 центнеров зерна, а погибшей — 30 центнеров. На снимке: уборка пшеницы прямым комбайнированием.

Фото А. АБАЛЯНА.

тар бояры даст 10 центнеров зерна, а погибшей — 30 центнеров. На снимке: уборка пшеницы прямым комбайнированием.

Фото А. АБАЛЯНА.

тар бояры даст 10 центнеров зерна, а погибшей — 30 центнеров. На снимке: уборка пшеницы прямым комбайнированием.

Фото А. АБАЛЯНА.

тар бояры даст 10 центнеров зерна, а погибшей — 30 центнеров. На снимке: уборка пшеницы прямым комбайнированием.

Фото А. АБАЛЯНА.

тар бояры даст 10 центнеров зерна, а погибшей — 30 центнеров. На снимке: уборка пшеницы прямым комбайнированием.

Фото А. АБАЛЯНА.

тар бояры даст 10 центнеров зерна, а погибшей — 30 центнеров. На снимке: уборка пшеницы прямым комбайнированием.

Фото А. АБАЛЯНА.

тар бояры даст 10 центнеров зерна, а погибшей — 30 центнеров. На снимке: уборка пшеницы прямым комбайнированием.

Фото А. АБАЛЯНА.

тар бояры даст 10 центнеров зерна, а погибшей — 30 центнеров. На снимке: уборка пшеницы прямым комбайнированием.

Фото А. АБАЛЯНА.

тар бояры даст 10 центнеров зерна, а погибшей — 30 центнеров. На снимке: уборка пшеницы прямым комбайнированием.

Фото А. АБАЛЯНА.

тар бояры даст 10 центнеров зерна, а погибшей —

ТРЕТЬЯ СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР ДЕСЯТОГО СОЗЫВА

## Речь депутата Н. М. МАХМУДОВЫЙ

(ЛЕНИНАБАДСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ,  
КАРАКАЛПАКСКАЯ АССР)

Уважаемые товарищи депутаты! Внесение на весеннюю обсуждение проектов Законов об охране атмосферного воздуха и об охране использования животного мира — новое яркое проявление советского демократизма в действии. Это забота партии о нашем социалистическом обществе, реальное вложение в жизнь лозунга КПСС — все для имени человека, для блага человека.

Как и по всей стране, в Узбекистане настоящие законопроекты глубоко, с большим интересом обсуждались в печати, на собраниях общественных организаций и в трудовых коллективах. Все их положения повсеместно полностью поддержаны и одобрены трудящимися республики. При обсуждении этих законопроектов рабочие, колхозники, служащие, ученые как люди старшего поколения, так и молодежь, горячо одобряли внутреннюю и внешнюю политику Коммунистической партии, выражали благодарность и признательность Центральному Комитету КПСС, ее ленинскому Политбюро, лично Генеральному секретарю ЦК КПСС, Председателю Президиума Верховного Совета ССР тварищу Леониду Ильичу Брежневу за постоянную, отеческую заботу и внимание к людям. Сохранять природу, приумножать ее богатства — это значит заботиться о человеке, улучшении условий его труда, бытии и отдыха.

Новым свидетельством работы партии о советских людях, росте их благосостояния, о прочном мире на земле явился только что завершивший свою работу ионийский Пленум ЦК КПСС. С высокой трибуны Пленума, напрекор поборникам «холодной войны» и гонки вооружений, на весь мир с новой силой прозвучал уверенный, уверенный голос страстного, неутомимого и последовательного борца за мир и международную безопасность, нашего дорогого Леонида Ильича.

Нам, советским женщинам, особенно дорогим мирам, как и все советские люди, все прогрессивное человечество, глубоко, от всего сердца приветствует, одобряет и разделает миролюбивую внешнюю политику нашей партии, выражает искреннюю признательность тварищу Леониду Ильичу Брежневу за его многогранную, благородную деятельность, за его неутомимый труд во имя мира и счастья на земле. Трудящиеся Узбекистана, как и весь советский народ, на требование Пленума, на его решение о создании очередного ХХVI съезда партии ответят самоотверженными, еще более упорным и ударным трудом.



# НЕПОБЕЖДЕННАЯ ТЕРРИТОРИЯ РЕВОЛЮЦИИ

## К 75-ЛЕТИЮ НАЧАЛА ВОССТАНИЯ НА БРОНЕНОСЦЕ «ПОТЕМКИН»

ВЫДАЮЩИЙСЯ подвиг матросов броненосца «Потемкин», поднявших 75 лет назад восстание против са- модержавия, воскрешают ре- ликвии в Центральном музее революции СССР в Москве. Собранные здесь документы ярко свидетельствуют о том, что восстание открыто в 1905 году полосу массовых революционных выступлений в армии и на флоте, явившихся оплотом царизма.

Первая русская революция шла на подъем. 14 (27) июня на «Потемкине» вспыхнуло восстание матросов, возмущенных бесчеловечными дей- ствиями командования броненосца. Восставшие захватили корабль, расстреляли напа- ливших неизвестных офицеров, арестовали остальных и подняли над судном красный флаг.

По решению судовой ко- миссии — революционного комитета корабля — матро- сы привели броненосец в Одессу, где в это время

происходила всеобщая стачка рабочих. На собрании коман- ды «Потемкина» и примкнувшим к восстанию миноносца № 267 было принято обращение «Ко всему циви- лизованному миру», подлин- ник которого сейчас хранится в музее. Каждая строка этого документа — обличение преступлений са- модержавия, страшный при- зыв к борьбе за светлое будущее.

Правительство отдало при- каз: заставить «Потемкин» сдаться или потопить броненосец. В Одессе была на- правлена с этой целью эскадра кораблей Черноморского флота. Мятежный бронено- сец вышел ей навстречу. От- вергнув предложение о сдаче, он прошел сквозь строй транспорта М. И. Васильева-Южин прибыл в Одессу с опозданием.

отказались стрелять по своим товарищам.

В. И. Ленин, находившийся в Женеве, придавал огромное значение происшедшему событию. Получив известие о восстании потемкинцев, он направил специальный представитель ЦК РСДРП М. И. Васильева-Южину для оказания помощи революционному кораблю. «Постарайтесь во что бы то ни стало попасть на броненосец, убедите матросов действовать решительно и быстро», — напутствовал своего посланца Владимир Ильин. Однако из-за дальности расстояния и перебоев в работе транспорта М. И. Васильев-Южин прибыл в Одессу с опозданием.

«Потемкин» покинул порт и в сопровождении миноносца № 267 ушел в Констан- цу (Румыния), чтобы пополнить запасы топлива, продовольствия и пресной воды. Румынские власти отказались снабдить броненосец необходимыми припасами. Тогда корабль отправился к берегам Крыма, в Феодо- сию. Здесь также не удалось получить уголь и продо- вольствие.

Лишенный возможности продолжать борьбу, «Потемкин» вновь ушел в Констан- цу. Матросы сдали корабль румынским властям, сами сошли с берег как политические эмигранты.

Хотя восстание потемкинцев окончилось неудачей, В. И. Ленин высоко оценил их геройский порыв. В статье «Революционная армия и революционное правительство», опубликованной летом 1905 года в газете «Проле- тарий», он писал: «...Броненосец «Потемкин» остался

непобежденной территорией революции и, какова бы ни была его судьба, перед нами налицо несомненный и зна- менательнейший факт: попытка образования ядра революционной армии».

Как же сложилась даль- нейшая судьба легендарного корабля и его команды?

Большинство матросов про- живали в Румынии. Один из руководителей восстания А. Н. Матюшенко приехал в Женеву и подробно рассказал Владимиру Ильину о судьбе экипажа героического судна. О том времени напоминают сейчас личные вещи А. Н. Матюшенко, представ- ленные в экспозиции Цент- рального музея революции СССР. Уже после Великой Отечественной войны их передали на родину героя-матро- са румынским гражданам. Многие потемкинцы вернулись в Россию в 1917 году.

Желая стереть всякую па- мять народе о событиях июня 1905 года, царское правительство переименовало возвращенный им бронено- сец в «Святого Пантелеймо- на». Но не уяснился мятежный дух корабля. Его новая

А. СИЦКОВ.  
Корр. ТАСС.



ЭСТАФЕТУ ПРИНЯЛА  
БОЛГАРИЯ

Пройдя 1.170 километров го- дорогами Греции, огонь Олим- пиады-80 28 июня прибыл на земли Болгарии. Представитель Эллады — горнины Олимпиады — передал факел со священным огнем в руки болгарина Бояна Радева. Шесть дней эта эстафета будет проходить в странах Балканского полуострова, передавая огонь следовавшим через Софию, Пловдив, Шипка, Плевен и Русе — города, издавна ставшие символом советско-болгарского братства.

## СЛУЖБА СПРАВКИ

НА СТРОИТЕЛЬСТВО МОСТА ЧЕРЕЗ РЕКУ АМУДАРЬЮ

РЕТРОЮН

МОНТАЖНИКИ железнобетон- ных и металлических кон- струкций 3—4 разрядов; пла- тонники, арматурщики, га- зоэлектротяжники, слесари строительные 4—5 разрядов; столяры 5 разряда, машинисты эвакаторов, машинисты кранов на автопневмогу- синичном ходу, машинисты бульдозеров 6 разряда; элек- тромонтеры, каменщики, штукатурщики-маляры 3—5 раз- рядов; бетонщики 2—3 раз- рядов; ИТР, имеющие опыт по строительству мостов.

Оплата труда — повре- менно-премиальная и сдель- но-премиальная.

Выплачивается: лыготный коэффициент 1.65 к заработ- ной плате и надбавка за разъездной характер к ос- новному окладу в количестве 30 процентов.

Семейным предоставляется общеожитие, в течение 6 месяцев они обеспечиваются благоустроеными кварти- рами, однокомнатные — общежитием, бесплатным билетом по же- лезной дороге один раз в год в любой конец Советского Союза на себя и одно- го члена семьи.

Выезд по вызову.

\* Наш адрес: Узбекская ССР, Сурхандарьинская об- ласть, г. Термез, 13. Речпорт.

## К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

В МАГАЗИНЕ АВТОЗАПЧАСТИ ГОРОДА НАВОИ ИМЕЮТСЯ В ПРОДАЖЕ

- кузова в сборе для авто- мобилей: «ЗАПОРОЖЕЦ-968А», «ЗАПОРОЖЕЦ-968М».

Цвета — синие, белые, красные.

Цена оборудования одного комплекта — 2.850 рублей.

Коллектив Ботанического са- дово-паркового хозяйства Узбекской ССР с глубоким прискорби- ем извещает о кончине на- учного сотрудника, канди- дата биологических наук ВАЛИХОДЖАЕВОЙ Сайды Пайзаневны и выражает искреннее сожаление семье и близ- ким покойной.

Коллектив Министерства коммунального хозяйства Узбекской ССР глубоко скорбит по поводу кончины главного экономиста управ- ления организации труда и занятости поселков членов Великой Отечественной войны ПАПИНА Павла Степановича и выражает искреннее сожаление семье и близ- ким покойного.

Коллектив Социалзатского филиала Узбектелекома выражает глубокое соболезно- вание заведующему отделом кандидату технических наук А. М. Валиходжаеву по по- воду кончины его жены ВАЛИХОДЖАЕВОЙ Сайды Пайзаневны.



### ДЕНЬ ИРИГАТОРОВ

В павильоне «Сель- ское хозяйство» ВДНХ Узбекской ССР состоялся День иригаторов. Среди членов республиканской организации были новые иригационными машинами и оборудованием, созданными специалистами ГСКБ по иригации Главсредлазисхоза. О новых разрабо- тках конструкторов рассказывал заведую- щий отделом испы- таний этого бюро С. Тарасенко.

Большой интерес вызвала новейшая техника для иригационных и ме- лиоративных работ. Эти аппараты изготавливаются на 18 заводах страны, используются в хозяйст- вах Главсредлазисхоза и во всех зонах орошаемого земледелия СССР. Да конца пятилетки намечается изготовить 60 тысяч машин новой конструкции, что даст государству экономи- ческий эффект 200 миллионов рублей.

Ф. ШАРАФУДДИНОВ.

### В ФОНД НОВАТОРОВ

ЧИРЧИК. (Слещ. корр.). Более девяти тысяч ра- ционализаторских пред- ложений 77 изобретателей из 10 городов и 120 по- дразделений привезли на выставку в Узбекскую Академию Наук. О новых разрабо- тках конструкторов рассказывал заведую- щий отделом испы- таний этого бюро С. Тарасенко.

Последнее время у нас в республике развитию массовой физкультуры уделяется все большее внимание. Честное слово, завидно становятся жилые дома вырастают здесь. Массы благоустраиваются. Есть свои школы и детские сады, магазины и аптеки. Одним словом, почти все, что необходимо для нормальной жизни. Почти, но не все.

Как правило, возле каждого дома строятся оборо- дуют хотя бы простейшую спортивную площадку. Но как только жильцы переселяются в новые дома, тут же ли- бо город возникает на ме- сте спортивной площадки, либо га- раки ставят.

Последнее время у нас в республике развитию массовой физкультуры уделяется все большее внимание. Честное слово, завидно становятся жилые дома вырастают здесь. Массы благоустраиваются. Есть свои школы и детские сады, магазины и аптеки. Одним словом, почти все, что необходимо для нормальной жизни. Почти, но не все.

Известно, что при каждом жилье есть ставка инструк- тора по физкультуре и спорту. Ставка-то, быть может, и есть, а вот инструкторов что-то не видно. Как не видно и их работы, вести кото- рую им — создается такое впечатление — просто нет желания.

Известно, что при каждом жилье есть ставка инструк- тора по физкультуре и спорту. Ставка-то, быть может, и есть, а вот инструкторов что-то не видно. Как не видно и их работы, вести кото- рую им — создается такое впечатление — просто нет желания.

В 1977 году жильцы на- шего массива направили кол-lectивное письмо в Ташгор- ском и горспорткомитете, в котором написали о том, что не ведется у нас никакой физкультурно-массовой

работы, нет спортивных сооружений. Нам ответили, что разработан и утвержден план расширения на массиве спортивной базы, предусмотрено создание при жилах спортклубов, групп здоровья, будут проводиться массовые соревнования. Говорилось в ответе Ташгорисполкома даже о том, что у нас на мас- сиве будут созданы методич- ский, физкультурный центр, появятся и уголки спортив- ной славы.

Прошло три года, изменения произошли. Но, к сожалению, не в лучшую сторону. Даже те немногие спортивные площадки, которые были построены, пришли в полную негодность. Но-прежнему мальчишки гоняют в футбол у обочин дороги, и матери с тревогой смотрят за ними из окон. А «соревнования» проводятся только по игре в домино и лото. Ну, а «методический центр» стал пивной бар.

Известно, что при каждом жилье есть ставка инструк- тора по физкультуре и спорту. Ставка-то, быть может, и есть, а вот инструкторов что-то не видно. Как не видно и их работы, вести кото- рую им — создается такое впечатление — просто нет желания.

Известно, что при каждом жилье есть ставка инструк- тора по физкультуре и спорту. Ставка-то, быть может, и есть, а вот инструкторов что-то не видно. Как не видно и их работы, вести кото- рую им — создается такое впечатление — просто нет желания.

Известно, что при каждом жилье есть ставка инструк- тора по физкультуре и спорту. Ставка-то, быть может, и есть, а вот инструкторов что-то не видно. Как не видно и их работы, вести кото- рую им — создается такое впечатление — просто нет желания.

Известно, что при каждом жилье есть ставка инструк- тора по физкультуре и спорту. Ставка-то, быть может, и есть, а вот инструкторов что-то не видно. Как не видно и их работы, вести кото- рую им — создается такое впечатление — просто нет желания.

Известно, что при каждом жилье есть ставка инструк- тора по физкультуре и спорту. Ставка-то, быть может, и есть, а вот инструкторов что-то не видно. Как не видно и их работы, вести кото- рую им — создается такое впечатление — просто нет желания.

Известно, что при каждом жилье есть ставка инструк- тора по физкультуре и спорту. Ставка-то, быть может, и есть, а вот инструкторов что-то не видно. Как не видно и их работы, вести кото- рую им — создается такое впечатление — просто нет желания.

Известно, что при каждом жилье есть ставка инструк- тора по физкультуре и спорту. Ставка-то, быть может, и есть, а вот инструкторов что-то не видно. Как не видно и их работы, вести кото- рую им — создается такое впечатление — просто нет желания.

Известно, что при каждом жилье есть ставка инструк- тора по физкультуре и спорту. Ставка-то, быть может, и есть, а вот инструкторов что-то не видно. Как не видно и их работы, вести кото- рую им — создается такое впечатление — просто нет желания.

Известно, что при каждом жилье есть ставка инструк- тора по физкультуре и спорту. Ставка-то, быть может, и есть, а вот инструкторов что-то не видно. Как не видно и их работы, вести кото- рую им — создается такое впечатление — просто нет желания.

Известно, что при каждом жилье есть ставка инструк- тора по физкультуре и спорту. Ставка-то, быть может, и есть, а вот инструкторов что-то не видно. Как не видно и их работы, вести кото- рую им — создается такое впечатление — просто нет желания.

Известно, что при каждом жилье есть ставка инструк- тора по физкультуре и спорту. Ставка-то, быть может, и есть, а вот инструкторов что-то не видно. Как не видно и их работы, вести кото- рую им — создается такое впечатление — просто нет желания.

Известно, что при каждом жилье есть ставка инструк- тора по физкультуре и спорту. Ставка-то, быть может, и есть, а вот инструкторов что-то не видно. Как не видно и их работы, вести кото- рую им — создается такое впечатление — просто нет желания.

Известно, что при каждом жилье есть ставка инструк- тора по физкультуре и спорту. Ставка-то, быть может, и есть, а вот инструкторов что-то не видно. Как не видно и их работы, вести кото- рую им — создается такое впечатление — просто нет желания.

Известно, что при каждом жилье есть ставка инструк- тора по физкультуре и спорту. Ставка-то, быть может, и есть, а вот инструкторов что-то не видно. Как не видно и их работы, вести кото- рую им — создается такое впечатление — просто нет желания.

Известно, что при каждом жилье есть ставка инструк- тора по физкультуре и спорту. Ставка-то, быть может, и есть, а вот инструкторов что-то не видно. Как не видно и их работы, вести кото- рую им — создается такое впечатление — просто нет желания.

Известно, что при каждом жилье есть ставка инструк- тора по физкультуре и спорту. Ставка-то, быть может, и есть, а вот инструкторов что-то не видно. Как не видно и их работы, вести кото- рую им — создается такое впечатление — просто нет желания.

Известно, что при каждом жилье есть ставка инструк- тора по физкультуре и спорту. Ставка-то, быть может, и есть, а вот инструкторов что-то не видно. Как не видно и их работы, вести кото- рую им — создается такое впечатление — просто нет желания.

Известно, что при каждом жилье есть ставка инструк- тора по физкультуре и спорту. Ставка-то, быть может, и есть, а вот инструкторов что-то не видно. Как не видно и их работы, вести кото- рую им — создается такое впечатление — просто нет желания.